



煤氣公司分贈「愛心糰」 端午同歡二十年

(2020年6月25日) 香港中華煤氣有限公司(煤氣公司)一向盡心履行其企業社會責任,致力服務社群,多年來為各區民眾舉辦多種公益活動,回饋社會。適逢端午節,煤氣公司一如既往,再度將「愛心糰」分贈予有需要的人士,表達愛心和關懷,令佳節的溫馨傳遍社區。

煤氣公司今年已向本港20間非政府組織送出「愛心糰」,其中包括香港耀能協會、勞聯智康協會、中西區樂民社等等,好讓各群體人士共享端午佳節的應時美食,同領社會給予的關懷。此外,煤氣公司也藉由各位現任區議員,將「愛心糰」送到各區人士手中。今年送出的「愛心糰」總數,超過15萬隻。

煤氣公司往年在端午節期間,亦曾安排各種主題活動,例如與匡智會的學童一同製作低碳有機糰,同時讓他們親身體驗有機耕種;以及與矮小症患者及其家人聯手包裹「愛心糰」,以傳遞「關愛共融」信息。

煤氣公司分贈「愛心糰」,乃旨在扶助弱勢群體人士,務使有需要者能同享應節美食,從中感受社會的關懷。

煤氣公司2000年端午節創始的「煤氣萬糰同心為公益」活動,迄今已連續舉辦20年,歷年分贈派發的「愛心糰」總數,累計已超過400萬隻。

-完-

新聞相片：

相片一：



煤氣公司今年向各社群人士分贈逾 15 萬隻糉子，圖為中西區樂民社參與派發「愛心糉」的場面。

相片二：



煤氣公司分贈「愛心糉」已有 20 年歷史。圖為去年某學校舉辦裹糉工作坊，令小朋友的端午節別具意義，且親手練習這傳統手藝，領會中國文化的精神。

相片三：



眾人聯手製作「愛心糰」，有助於各社群共融。圖為煤氣公司在 2017 年與「小而同罕有骨骼疾病基金會」合辦活動，義工與矮小症患者一起動手，包出健康美味的「愛心糰」。